

**Procesul-verbal al  
ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bihor  
din data de 27 septembrie 2017, ora 16.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

**PREZENȚI:** Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Butișcă Victorica-Valentina, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe - consilieri județeni și domnul Sarkady Zsolt, înlocuitor al secretarului județului.

**ABSENȚI:** Avriganu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Foncea Gheorghe-Dacian, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 655 din 27.09.2017 - care a fost dată publicității pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

DI Președinte: Sărut mâna, bună ziua, a doua oară astăzi. După cum ați fost anunțați și după cum au anunțat și presa, am convocat de îndată, având în vedere – și imediat vă detaliem – proiectele foarte arzătoare, o ședință extraordinară a consiliului județean, începând cu ora 16.00. Constatăm că avem 17 consilieri județeni absenți – adică Partidul Național Liberal în întregime. Astfel, nu se poate ține și nu avem cvorum de a ține ședința consiliului județean extraordinar convocată. Totuși, doresc să vă citesc cele 5 materiale care au fost supuse atenției consiliului județean, pe astăzi, comparativ cu cele 18 materiale de astăzi, înainte de masă. Am redus la cele 5 materiale care reprezintă în totalitate proiectele europene care suntem nevoiți să le punem, să le încercăm până poimăine.

Este proiectul de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare a 500 mp teren situat în Stâna de Vale, Comuna Budureasa, terenul aferent Centrului de intervenție salvamont.

Materialul 2 este proiect de hotărâre modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Bihor nr. 212 din 13 septembrie 2017 - „Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență” – este proiectul strategic al județului Bihor.

Materialul 3 este proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Crearea și dezvoltarea infrastructurii de piste și trasee pentru cicliști în arealul transfrontalier” acronim BHB-VELO – este proiectul RO-HU pentru masterplanul de ciclism în județul Bihor.

Materialul 4 este proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii și cofinanțării proiectului „Dezvoltare Socială, Economică și de Mediu – SEED”, (SOCIAL-ECONOMIC and ENVIRONMENTAL DEVELOPMENT – SEED) – este alt proiect transfrontalier a județului Bihor.

Și ultimul material este materialul aferent AJOFM-ului, cel de 2,8 milioane de euro, care urmează a fi depus până în 30 septembrie.

Prin intervenție, doresc doar să vă sensibilizez și mulțumesc colegilor, celor care sunt aici, mă bucur că sunteți aici, cel puțin coaliția în întregime; sunt cele 5 proiecte aferente, care au termen de depunere poimâine și pentru care trebuia încă lucrat și am făcut tot posibilul ca să convocăm încă o dată ședința, fără a băga validări, fără a introduce pe ordinea de zi inclusiv salariile, fiindcă acolo, dacă așa se dorește putem întârzia, dacă asta este dorința colegilor și, mă rog, vom lua o hotărâre, dar la proiecte nu putem explica nici măcar partenerului din Hajdubihar și din Debrecen că din cauza noastră n-o să acceseze niște bani și nu putem explica, de exemplu, județului Bihor, acești bani nechemați în aceste proiecte.

Aceste 5 materiale erau pe ordinea de zi; constat că nu avem cvorumul necesar pentru a vota aceste materiale, așa că sunt nevoit să închid ședința. Convocăm o ședință fiindcă vom face tot posibilul să înaintăm cu lucrurile. Am convocat deja o ședință extraordinară, pe ziua de marți. Eu m-am gândit că vom însuși voturile acum, la această oră, pentru proiectele europene și pe marți deja am convocat o extraordinară pentru salarii, pentru rectificare de buget și pentru cele curente care stau la consiliul județean. Probabil vom avea o gândire, ce facem cu aceste proiecte, având în vedere că nu avem cvorumul de a vota aceste materiale. Vă mulțumesc! Dacă sunt alte intervenții, cu cea mai mare plăcere, pentru că acum dacă oricum ne-am strâns, putem discuta, dar, în principiu închid ședința, fiindcă nu avem numărul necesar pentru ședință. Vă mulțumesc frumos! Vă anunțăm despre următorii pași, în orele sau în zilele viitoare.

**PREȘEDINTE,**

**PÁSZTOR SÁNDOR**



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**CARMEN SOLTĂNEL**

